
Velikonoční bowling 

O „nový“ putovní pohár IPA Plzeň 

Má svého staronového vítěze. Je jím družstvo Vězeňské služby. 

Družstvo, nominované odboráři, dosáhlo hattricku v turnajích o 

putovní pohár IPA a tímto výkonem předčilo dosud vládnoucí 

družstvo Město, které také drží trojité prvenství ve vítězstvích 

v turnajích o putovní pohár, nikoliv však po sobě jdoucích. 

Musím ale přiznat, že po sečtení výsledků prvního kola jsem 

favorizoval úplně jiný tým. No, rozhodčí míní a hráči mění. Byl to 

do poslední chvíle lítý boj. Turnaj proběhl na Zelený čtvrtek, 

17. dubna. Vzhledem k tomu, že v pátek je svátek nebo možná 

právě proto, že nás čekal, samozřejmě ne všechny, prodloužený 

víkend, chvíli to na začátku vypadalo, že některé týmy nebudou 

schopny postavit ani celou pětku. Mnoho hráčů se nedostavilo, ale díky 

prozíravosti odborářů, kteří letos dodali soupisky s několika náhradníky, dále 

hráčů, kteří přijeli na turnaj, bez předchozí nominace, z vlastní iniciativy a díky 

zapojení se i rozhodčích do turnajového klání, mohly před samotným započetím 

proběhnout přesuny, stylem „škatulata hejbejte se“ a turnaj mohl proběhnout 

v nasazení plného počtu osmi týmů, čtyřiceti hráčů. Po zahájení turnaje nechyběl 

tradiční několikaminutový rozhoz na zahřátí, následovaný dvěma ostrými koly. Jak 

jsem již napsal výše, lítý boj, jehož výsledky ve své půlce vypadaly jinak, než 

skončily. Samozřejmostí je též přeskupení drah tak, aby žádný tým nehrál dva 

turnaje po sobě jdoucí, a tím myslím včetně vánočních turnajů, na stejné dráze. 

Už jsem si na to vytvořil přehledovou tabulku, abych nemusel vše dohledávat osm 

turnajů zpětně. A jak to nakonec vše dopadlo, jaké byly průběžné a také celkové 

výsledky nejen jednotlivců, ale hlavně týmů, neboť turnaj „O putovní pohár IPA 

Plzeň“ je hlavně o týmech, najdete v přiložené výsledkové listině, doplněné 

fotodokumentací. Pozornému čtenáři samozřejmě neunikne, že ve 

fotodokumentaci se dvakrát v jednotlivcích objevuje jedna a táž žena. Byla 

kapitánkou družstva Rokycany a převzala cenu za svého týmového svěřence, 

který musel ještě před vyhlášením výsledků turnaj opustit. Závěrem mohu už jen 

konstatovat, že turnaj, přes všechny počáteční peripetie, proběhl v tradičním 

přátelském duchu a že další termín turnajového klání byl stanoven na 11. 12. 

2025, kdy proběhne Vánoční turnaj pořádaný odboráři. Bowlingu „ZDAR“.  

Zapsal Vítězslav Šmídl 



 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


